Vamemamuxa 3 knace

PeLueHKe 3aAay Ha KpaTHOe CpaBHEH
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8 Cocrasb 3afauvM NO CXeMaTUYECKMM PHCYHKaMm. Pewu ux.
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10 lMpouutakh 3aragky, 3anucas B Tabnuubl Moj OTBETaMU MPUMEPOB
COOTBETCTBYyIOLIME YacTh cnoB. Pasragawn ee.
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MareMaTHYeCKUA TUKTAHT

. Croybko pa3 B uucie 18 conepxxkurcs mo 9?
. Cxoabko pa3 4 conepxurcs B 20?
. Ckoy1bKO0 pa3 Haxo B3ATH 110 10, 4T00bI MOAYYHTH 807
. CKOJILKO pa3 nmo 2 J1ecATKA COAePKUTCH B 8 necarkax?
. CKOJIbKO TpoeK B uyucJe 21.
. CkoJbKO pa3 nmo S M cogepxkurcsa B 15 m?
. YBeau4b 4 B 6 pas.

. CToasap caesan 24 HOKKH AJIs CTOJOB. [[J11 CKOJABKHUX
CTOJIOB OH 3ar0TOBUJI HOKKH ?

9. Korpa u3 004uku B3siuin 18 Béaep Boabl, B HEH 0CTAJIOCH
emré 26 Béaep. CroJIbKO Béaep BOAbI ObLJI0 B IOJTHOH
0ouke?
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YBenu4b B 5 pas.
3anuLumn.

9 7 5 3 8

YMeHbLlM B 4 pa3a.
3anuLum.
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* Ha €;104uKy noBecuJIM 2 CHHHUX HIapa, a
KpacHbIX B 4 pa3a 0oJubiine. CKOJIbKO
KpaCHbIX IIAPOB MOBECHJIN HA €JIKY?

00000006
‘ ‘ BbiGepy BepHOE peLueHye.

A) 2 + 4 =6 (110)
b) 2 -4 = 8 (1)



* Ha €;104Ky noBecuJIiM 8 KpacHbIX
IIAPOB, 4 CHHHUX B 4 pa3a MeHbIIIE.
CKOJILKO CUHHMX LIAPOB IMOBECUJIHN HA

00000000
A) 8 1 4 = 2(11I)

00
F) 8 — 4 = 4(11I)




* Ha ¢i1ouky nmoBecuiv 8 KpacHbIX IAPOB H
2 cuHMx mapa. Bo ckoJbKo pa3 KpacHbIX
IIAPOB MOBECHJIN HA €JIKY 00JIbIIIE, YeM
CUHHUX?
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A) 8 - 2 = 6(I1I)
B) 8 : 2 = 4(I1I)




“ Vueonux c.113. Ipounraii.»
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3AA0A4YU HA KPATHOE CPABHEHME
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i Tbl 3Haewb, 4TO M3 [ABYX PpasHblX 4ucen opHo OGonbwe |
~ | ppyroro. Ytobbl y3HaTb, Ha CKONbKO OAHO u4ucno 6Gonbue o
. Apyroro, Hy>XHo U3 6onbluero uyucna BblYECTb MeHbluee. Takoe i
= CpaBHEHHE 4ucen Ha3blBaeTCA Pa3HOCTHbIM CpaBHEHUEM.
A B Ho B marematuke He MeHee WHTepeceH U Apyroud Bonpoc: |
~ | «Bo ckonbko pa3 opgHO uucno 6Gonblie WMAM MeHblie Apy- |
1| roro?» H
B CuHas nonocka ynoxwunacb B XEnton 3 pasa. 3Hauut, |
| AJIMHa >XENnTou nonocku B 3 pasa Oonblie A/IMHbI CUHEM.
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Ha BepxHen npoBonoke 10 KocTtouek, a Ha HWKHeW 2.
Yucno 10 Gonbwe uucna 2 B 5 pas, tak kak 10:2=25.

[oBOpsAT, 4TO Ha BepxHeW npoBonoke B 5 pa3 OGonble
KOCTOYEK, YeM Ha HWXHEW, a Ha HWXHEW NpoBosioke B 5 pas
MeHblUe KOCTOYEK, YEM Ha BEpXHEeM.

Y10OblI y3HaTb, BO CKONBKO pa3 OAHO YMC/O
Gonbwe WAM MeHblle [ApYroro, HyxHo 6onbluee
YHC/IO pas3fAe/IiTb Ha MeHbluee.

JTOT TUN CpaBHEHWUS YWCEN Ha3blBAETCA KPaTHbIM CpaBHe-
HMeM. A 3ajauyd, BONPOC B KOTOPbIX HauyUHAETCA CO CNOB
«Bo ckonbko pa3 6Gonbwe (MeHblue)», Ha3biBAlOTCA 3afadYaMu
Ha KpaTHOe CpaBHEeHHWe.
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LVidw  YeM oTuimuaroTcsd 3agadm? @?
Sanuummu pelieHne Kax/a0M 3a1a4uu.

1)B onnou B o
)B om0l Base 2)B omgHOM Baze

OBLIIO 5 IU(OHCI)GT, d OBLIIO 5 KOH(ET, a B
B Apyrou — 15 &, pyToi — 15
konper. Ha  ©@Y % - KoH(eT. Bo

CKOJIBKO KOH(ET BOm:
“> CKOJIBKO pa3 BO

BTOPOM Ba3e =,

OOJIBIIIC, UEM B & BTOPOH Base

e, " KOH(ET OOJIBIIIE,
MEPBOHY S T YeM B MICPBHIE ¥
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3. B 3oonapke 6bino 3 Benbix megsens v 12 Gypbix. Bo CKOMIBKO
pa3 6onbwe Oypbix MeaBedeH, 4em 6enbix? Bo ckonbko pas3 |

MeHble Benbix Menpeded, uem Oypbix?

‘4. Kata cnenuna 5 CHexkos, a Nléwa — 15. Bo ckonbko pa3 Gonb-
we cnenun cHexkos Jléwa, uem Kata?
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Jlomamnee 3aganue P/T ¢.92

2 bbino 18 a6nok. Cvenu 6 s6nok.

1) Bo ckonbko pa3 6Gonble s610K ocTanocb, yem cbvenu?
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2) Bo ckonbko pa3 MeHblle 56/0K cbenu, yem 6bino?
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4 PacctaBb CKODKM Tak, uToBObl NOMYYWUSIUCh BEPHbIE 3anUCH.
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